PEMMOHAJIEH MHCTEKTOPAT MO OBPASOBAHNETO - MNMINEBEH

OBIIUHCKHA KPbI' HA OJIMMITIMAJIATA 11O MATEMATHKA
16.12.2012 r.

XI kJjac

3an. 1. Tpu uucna, x, y U z , TbPBOTO OT KOUTO €
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oOpa3yBar apuTMETHYHA MPOrpecusi. AKO KbM BTOPOTO YMCIIO MPHOABUM TIO-MaJIKUsI KOPEH
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x“4+x=5 x“+x-8
HA ypaBHEHHETO 3 -243 =243, me ce moiyyar TPM UMCNA, KOHTO
o0Opa3yBar reoMeTpuyHa MPOrPECHs.
Jla ce HamepAT yncnaTa x, y U Z. 7 TOUKHU

3an.2. Jla ce npeacrasu kato obukHoBeHa pod A=1,1(3) — 0,(6) u ¢ HamepeHaTa CTOMHOCT
Ha A J1a ce pely HepaBeHCTBOTO:
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A x2=3x-1 >
7 TOUKH

3an. 3. B A ABC (¥ACB = 90°) AC < BC u AC = 2a. llpaBa, munaBaia npe3 Bbpxa C
CKJIFOUBA BI'bJI ¢ ¢ Karera AC M OTcHYa OT XUIIOTEHYy3aTa OTCEYKa C JIbDKHUHA, paBHA Ha %

OT ABJKUHATA HAa XUIIOTEHY3aTa, CYUTAHO OT BbpXa A.
Ha ce namepu nuuero Ha 4 ABC.
7 TOYKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
Kenaem Bu ycnex!



